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Pe parcursul celor aproape 10 ani de 
când ocupă biroul de la Palatul 
Roznovanu, edilul Iașului, Mihai 
Chirica, a implementat nenumărate 
proiecte, a reușit să rezolve 
probleme urgente și să dezvolte 
infrastructura municipiului. Printre 
realizări se numără inclusiv 
transformarea totală 
a transportului în comun  

 
Funcția de primar i-a oferit posibilități nenu-

mărate edilului Mihai Chirica, prin care a reușit să 
vină în întâmpinarea ieșenilor cu proiecte ce au 
contribuit semnificativ la creșterea calității vieții. 
Printre acestea se numără asfaltarea străzilor, 
modernizarea spațiilor de joacă pentru copii și a 
întregului parc al Companiei de Transport Public.  

Care sunt proiectele edilului Mihai 
Chirica după aproape 10 ani de când 
ocupă funcția de primar al Iașului  
La finalul celui de-al doilea mandat, portofoliul 

proiectelor realizate de primarul Mihai Chirica 
este consistent. Edilul a reușit să creeze o relație 
de colaborare permanentă cu instituțiile adminis-
trative locale care au colaborat permanent, iar 
acest lucru se poate observa prin pașii făcuți pen-
tru o serie de proiecte fundamentale pentru Iași. 
Un exemplu concret ar fi realizarea noului termi-
nal de la Aeroportul Internațional Iași, un proiect 
care fără implicarea directă a primarului Mihai 
Chirica nu ar fi putut fi realizat.  

Printre proiectele pe care edilul a reușit să le 
realizeze se numără reabilitarea infrastructurii de 
tramvai, inclusiv reorganizarea circulației pe bu-
levardul Tudor Vladimirescu. Practic, edilul a adus 
tramvaie noi, dotate cu aer condiționat și sisteme 
anti-coliziune, iar ieșenii pot observa investiția în 
fiecare moment al zilei când folosesc transportul 
în comun. Atât autobuzele, cât și tramvaiele sunt 
curate și oferă o ambianță relaxantă călătorilor, 
astfel că Mihai Chirica a reușit să determine ieșe-
nii să folosească mai mult transportul în comun 
și să renunțe la mijloacele proprii. Prin proiectul 
de modernizare a mijloacelor de transport în 
comun, fie ele autobuze sau tramvaie, s-a reușit 
eliminarea ambuteiajelor din trafic, mai ales în 
zone precum Podu Roș, CUG, Bucium și Păcurari, 
iar circulația autoturismelor a fost îmbunătățită 
semnificativ și șoferii nu mai merg bară la bară. 
Tot la capitolul trafic, edilul Mihai Chirica a reușit 
să modernizeze majoritatea străzilor din Iași, 
acestea sunt proaspăt asfaltate, lucrările fiind 
efectuate calitativ. Echipele edilului au ajuns și pe 
segmentele aflate în cartierele din Iași, printre 
blocuri.   

În ceea ce privește situația urbanismului din 
municipiul Iași, aceasta s-a îmbunătățit semnifi-
cativ de când Mihai Chirica ocupă fotoliul de la Pa-
latul Roznovanu. Ieșenii nu mai stau la cozi 
interminabile și nu mai așteaptă emiterea autori-
zațiilor de construcție sau a altor documente ge-
stionate de Departamentul de Urbanism al 
primăriei pentru luni de zile. Mai mult decât atât, 
toate construcțiile din oraș sunt executate corect, 
respectându-se toate prevederile legale.  

Parcurile de joacă pentru copii și 
spațiile verzi au fost modernizate 
Mihai Chirica nu a uitat nici de parcurile de 

joacă pentru copii. Acestea sunt complet moder-
nizate și sigure, iar echipele primăriei sunt pre-
zente mereu pe teren, pentru a asigura 
mentenanța. Este important de știut faptul că Pri-
măria Iași gestionează 213 astfel de spații. Amin-
tim aici faptul că edilul Iașului a inaugurat, anul 
trecut, două dintre cele mai mari locuri de joacă 
din oraș, ambele fiind amplasate în Parcul Expo-
ziției. Mai mult decât atât, în toate spațiile verzi 
din Iași au fost plantate flori și gazon, iar imaginea 
orașului a fost îmbunătățită semnificativ.  

Unul dintre proiectele ambițioase ale prima-
rului Mihai Chirica este și reabilitarea parcului 
Ciurchi. Amplasamentul are o suprafață de 63.769 
de metri pătrați din care spațiile verzi vor repre-
zenta 57.877 de metri pătrați. În proiect este in-
clus și un parc de joacă imens, de peste 1.000 de 
metri pătrați, iar în zonă vor fi plantați peste 120 
de arbori, 1.000 de arbuști și o suprafață de gazon 
de 56.000 de metri pătrați. Acest lucru va contri-
bui semnificativ la îmbunătățirea calității aerului, 
obiectiv pe care edilul l-a avut încă de la începutul 
mandatului și care s-a îmbunătățit în fiecare an 
prin demersurile pe care le-a realizat în acest 
sens.  

Edilul Mihai Chirica a avut nenumărate pro-
iecte realizate de când ocupă biroul de la Palatul 
Roznovanu. Sub atenta implicare și supraveghere 
a acestuia, Iașul a ajuns un oraș sigur și modern.  

Sorin PAVELESCU

Mihai Chirica, un primar în slujba ieșenilor. Edilul 
a implementat proiecte de anvergură în Iași (P)
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Ce spun ieșenii despre candidatura 
lui Marius Bodea la Primăria Iași și 
proiectele USR. Răspunsurile au fost 
surprinzătoare 

 
Reporterii BZI au pus mai multe întrebări ie-

șenilor cu privire la candidatul Marius Bodea și 
propunerile USR din ultima perioadă. Oamenii s-
au declarat nemulțumiți de agenda organizației 
politice, iar unele dintre persoanele intervievate 
au declarat faptul că nu au auzit de candidatul 
USR.  

Ce spun ieșenii despre 
candidatura lui Marius Bodea 
la Primăria Iași și proiectele USR 
Reporterii BZI au luat mai multe interviuri ie-

șenilor, privind propunerile USR pentru România 
și candidatul organizației politice, Marius Bodea, 
la Primăria Iași. La întrebarea „Ce părere aveți 
despre propunerea USR pentru realizarea unor băi 
comune, fetițe și băieți în școli?”, ieșenii s-au de-
clarat revoltați. Aceștia susțin faptul că o aseme-
nea propunere este total nepotrivită și nefirească 
pentru siguranța copiilor. Mai mult decât atât, ie-
șenii spun faptul că separarea indică și face apel 
la gradul de intimitate pe care copiii ar trebui să 
îl aibă.  

„Sunt total împotrivă pentru că separarea în-
totdeauna indică și face apel la gradul de intimi-
tate, la gradul de a nu cunoaște fiecare cum mă 
spăl, cum mă aranjez, ce masaj îmi fac în timpul 
băii și consider că este o propunere neavenită”, a 
spus una dintre ieșencele intervievate.  

Întrebați dacă sunt de acord cu propunerea 

partidului Uniunea Salvați România, privind posi-
bilitatea adopției copiilor de către cuplurile gay, 
unii ieșeni au transmis faptul că acest lucru este 
total anormal, făcând trimitere la religie și punând 
accentul pe faptul că Dumnezeu a creat femeia și 
bărbatul, iar acest lucru ar trebui să rămână o 
normalitate.  

„Sunt împotrivă pentru că s-ar putea ca totuși 
să aibă asumare persoanele gay pentru creșterea 
unui copil, dar totuși mama și tata sunt de neîn-
locuit. Eu așa consider. Nu este o propunere nor-
mală după mine, nu o consider logică, nu are 
logică deloc, zic eu. De exemplu, eu nu am nimic 
împotriva persoanelor gay, dar din punct de ve-
dere patologic, ceva nu mai este normal”, a mai 
spus un ieșean. 

Eliminarea sintagmei „mamă și tată” 
nu este văzută cu ochi buni de ieșeni 
În ceea ce privește eliminarea sintagmei 

„mamă și tată” și înlocuirea acesteia cu „părinte 1 
și părinte 2”, majoritatea ieșenilor și-au arătat, și 
în acest caz, dezacordul pentru propunerea USR.  

„Asta cred că e bine să se supună la vot. Eu nu 
prea sunt de acord. Eu am fost director de școală 
și am avut în subordine cadre didactice cu gradul 
1, care sunt cadre didactice puternice, și copii 
foarte mulți, însă pe timpul meu nu erau proble-
mele acestea. Poate că era și atunci rău, dar nu 
se cunoștea. Acum, a explodat și au efect. Unele 
au efect bun, alte probleme care au apărut în so-
cietate au un efect nefast asupra tineretului”, a 
spus una dintre persoanele intervievate.  

Cu privire la propunerea USR pentru legaliza-
rea drogurilor în România, ieșenii și-au exprimat 
dezacordul.  

„Drogurile astea se întrebuințează în medi-
cină, în farmacie și pe chestia asta au găsit o por-
tiță de scăpare, dar, doamnă, eu am 81 de ani, am 
făcut școlile pe care trebuia să le fac. Am făcut o 
facultate de drept, am fost și educat de așa ma-
nieră să fiu normal. Dar și la serviciu nu am auzit 
de așa ceva”, a spus un ieșean.  

Ieșenii nu cunosc niciun 
proiect realizat de USR în Iași  
Reporterii BZI au întrebat persoanele intervie-

vate dacă au cunoștință de vreun proiect realizat 
de partidul Uniunea Salvați România. Toți ieșenii 
care au răspuns au susținut faptul că nu știu și nu 
cunosc niciun plan care să fi fost vreodată realizat 
de USR.  

„Nu știu, nu cunosc”, au spus toți ieșenii cu 
care reporterii BZI au discutat.  

În legătură cu faptul că Marius Bodea, candi-
datul USR la Primăria Iași, a obținut 1 milion de 
euro prin afacerile cu statul și licitații trucate, ma-
joritatea au transmis faptul că nu îl cunosc, iar 
dacă acest lucru s-a întâmplat, senatorul ar trebui 
să răspundă în fața legii.  

„Nu știu, nu îl cunosc pe Marius Bodea”, a spus 
una dintre ieșencele intervievate.  

Însă au fost ieșeni care au transmis faptul că 
îl cunosc pe Marius Bodea, dar nu sunt de acord 
cu programul organizației politice.  

„Problema este foarte complicată. Îl cunosc 
pe Marius Bodea, am lucrat într-o instituție pu-
blică și-l cunosc pe domnul, dar are în spate un 
partid care nu-mi place programul”, a mai spus 
unul dintre ieșeni.  

Reporterii BZI au mai întrebat ieșenii ce pă-
rere au despre ultimele declarații ale premierului 
Marcel Ciolacu, cu privire la faptul că „Buzăul nu 
este în Moldova și vă rog să nu mă jigniți”. Toate 
persoanele intervievate au transmis faptul că Cio-
lacu a vorbit fără să gândească, însă altele au sus-
ținut că premierul a transmis un mesaj cât se 
poate de clar și un răspuns cu privire la lipsa fon-
durilor pe care Iașiul le primește.  

„L-a luat gura pe dinainte. Nu m-am simțit jig-
nit, e un om fără minte. Nu e o jignire, e un cuvânt 
spus de cineva fără minte. Cred că și din acest 
motiv Iașul nu beneficiază de fonduri”, a transmis 
un ieșean.  

Ieșenii se declară nemulțumiți de candidatura 
lui Marius Bodea la Primăria Iași și agenda USR. 
Reporterii BZI au luat mai multe interviuri, iar răs-
punsurile oamenilor sunt surprinzătoare.  

Sorin PAVELESCU

Ce spun ieșenii despre candidatura lui Marius 
Bodea la Primăria Iași și proiectele USR! 
Răspunsuri surprinzătoare: „Problema e 
foarte complicată! Nu îmi place programul”
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Sâmbătă, 18 mai, în comuna Moțca, 
va avea loc gala de lupte Gold 
Division, organizată de cei de la 
Vikings Iași. La eveniment s-au 
înscris peste 400 de sportivi din 
România și Republica Moldova 

 
Ieșenii sunt mari amatori ai sporturilor de 

contact, iar mâine seară vor avea parte de spec-
tacol la gala din Moțca. Meciurile vor începe de la 
ora 10 și sunt categorii de la vârsta de 14 ani. La 
eveniment vor fi sportivi semi-profesioniști în 
prima parte a zilei, iar de la ora 21:00 vor intra în 
ring luptătorii profesioniști. 

Gală de lupte la Moțca 
Sâmbătă, la sala de sport din Moțca, vor fi sute 

de sportivi în ring la lupte de kickboxing și MMA. 
Biletele încep de la 50 de lei la tribună, 120 de lei 
la masa VIP B și 150 de lei la masa VIP A. Acestea 

pot fi luate de la organizatorii evenimentului, Vi-
kings Gym Iași. Vor fi organizate 5 piramide, cei 
mai buni 5 luptători vor pune mâna pe centuri de 
campion. 

„Vom avea și o noutate la acest eveniment, vor 
fi și meciuri de MMA. Avem peste 400 de sportivi 
înscriși, iar luptele vor începe dimineața, la ora 
09:00 și de la ora 21:00 e marele eveniment. Spor-
tivii sunt din România, dar avem și din Republica 
Moldova. Vor fi meciuri în sistem superfight, cu 5 
piramide unde câștigătorii vor primi centura. 
Avem categorii de semi-pro, însă și profesioniști”, 
a transmis Mihai Palaghiu, colaborator la Vikings 
Gym Iași. 

Organizatorii asigură că spectatorii vor avea 
parte de un spectacol în toată regula. În ultima 
vreme, în Iași, astfel de gale au prins la public, 
fiind sute de spectatori prezenți.  

„Îi așteptăm pe cei interesați la locațiile noas-
tre din oraș ca să ia biletele pentru eveniment. Vă 
asigur că va fi ceva incendiar, iar spectatorii vor 

avea parte de spectacol. Mulțumim foarte mult 
primarului din Moțca că a sprijinit acest eveni-
ment”, a adăugat Mihai Palaghiu. 

O parte din bani 
vor merge către un băiețel bolnav 
Organizatorii au decis să doneze 10 la sută din 

sumele adunate din bilete. Matias are doar 6 ani 
și a fost diagnosticat cu o boală cruntă. Astfel, 
orice mână de ajutor este binevenită pentru sal-
varea micuțului. 

„Vrem să susținem cazul micuțului Matias, 
care este chiar din Moțca și suferă de cancer. Ast-
fel, am decis să îl ajutăm, 10 la sută din banii 
strânși din bilete vor fi donați pentru el”, a spus 
Mihai Palaghiu. 

Sâmbătă seară, va avea loc o gală de lupte in-
cendiară, organizată de cei de la Vikings Gym Iași. 
Evenimentul se va desfășura la Moțca pentru a îl 
susține pe Matias, care este bolnav de cancer. 

Petronel ȘTEFAN

Asediu la Moțca! Peste 400 de sportivi vor 
participa la gala de lupte din sala de 
sport. O parte din bani vor fi donați 
pentru un copil care suferă de cancer
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Un nou sondaj a fost 
realizat în comuna ieșeană 
Bârnova. Mihai Bălan, 
actualul primar, este pe 
primul loc în preferințele 
localnicilor  

 
Recent, a fost finalizat un nou 

sondaj electoral. Acesta a fost făcut 
pe un eșantion de peste sute de per-
soane cu vârsta între 18 de ani și 65 
de ani. În urma calculelor, actualul 
primar Mihai Bălan este candidatul 
preferat de localnicii din comuna 
Bârnova.  

Sondaj electoral în comuna 
Bârnova! Mihai Bălan, 
pe primul loc în preferințele 
alegătorilor  
În cadrul sondajului au fost cen-

tralizate informații de la peste 450 
de persoane, femei și bărbați cu vâr-
sta de peste 18 ani, cu niveluri dife-
rite de educație. Un procent de 68 la 
sută dintre acestea spun faptul că 

trăiesc într-o comunitate care 
merge într-o direcție bună, condusă 
de actualul primar PNL, Mihai Bălan.  

Mai mult decât atât, 65,7 la sută 
dintre localnicii intervievați susțin 
faptul că sunt mulțumiți de modul în 
care Primăria Bârnova implemen-
tează proiectele de dezvoltare a co-
munității. În ceea ce privește gradul 
de mulțumire a persoanelor care au 
răspuns sondajului cu privire la ser-
viciile administrative prestate de 
funcționarii din Primăria Bârnova, 
67,2 la sută dintre cetățeni s-au de-
clarat mulțumiți.  

În ceea ce îl privește pe primarul 
Mihai Bălan, 75,4 la sută dintre per-
soanele intervievate susțin faptul că 
sunt mulțumite de activitatea aces-
tuia de la începutul mandatului și 
până în prezent, iar un procent de 
peste 82,6 la sută au auzit de Mihai 
Bălan, în contextul în care doar 24 la 
sută dintre localnici îl cunosc pe 
contracandidatul PSD al acestuia, 
Georgel Tincu.  

Cu privire la încrederea pe care 
o au localnicii din comuna Bârnova 
în Mihai Bălan, 60,5 la sută dintre 
persoane au declarat faptul că au în-
credere în acesta. În același sens, 
referitor la Georgel Tincu, candidatul 
PSD la Primăria Bârnova, doar un 
procent de 15 la sută dintre persoa-
nele intervievate susțin că au încre-
dere în el, iar un procent de 58,8 la 
sută dintre acestea au declarat fap-
tul că nu au încredere în Georgel 
Tincu.  

Dacă în următoarele zile ar 
avea loc alegeri, 
Mihai Bălan ar câștiga 
un nou mandat 
la Primăria Bârnova  
În urma sondajului recent, dacă 

în următoarele zile ar avea loc alege-
rile electorale, un procent de 52,1 la 
sută dintre localnici i-ar acorda un 
nou mandat actualului primar Mihai 
Bălan, în timp ce doar 17,8 la sută 
dintre alegători ar pune ștampila de 

vot pe candidatul PSD, Georgel 
Tincu, acesta fiind pe locul 3 în son-
daj.  

În același sens, 52,1 la sută din-
tre persoanele care au răspuns son-
dajului au declarat faptul că îl vor 
vota pe Mihai Bălan (PNL) pentru 
funcția de primar al comunei Bâr-
nova și doar 17,8 la sută dintre local-
nicii intervievați ar pune ștampila de 
vot pe candidatul PSD, Georgel 
Tincu.  

Și în ceea ce privește Consiliul 
Local al Primăriei Bârnova, 68,9 la 
sută din persoanele care au răspuns 
sondajului au declarat faptul că vor 
vota PNL, în timp ce doar 9,2 la sută 
ar pune ștampila pe PSD.  

Astfel, potrivit informațiilor cen-
tralizate, localnicii din Primăria Bâr-
nova preferă să îl voteze pe actualul 
primar, Mihai Bălan, pentru un nou 
mandat, în timp ce candidatul PSD, 
Georgel Tincu, este în coada clasa-
mentului.  

Sorin PAVELESCU

Sondaj electoral în comuna Bârnova 
2024! Actualul primar, Mihai Bălan, 
preferat pentru un nou mandat
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Valuri în grădinițele din Iași. Un 
părinte a creat un mare scandal după 
ce a propus toca și roba pentru 
preșcolari: „Nu faceți decât să 
subminați meritele celor care depun 
eforturi să termine o facultate”  

 
Ultima fiță pentru preșcolarii din Iași! În unele 

grădinițe, sunt realizate ceremonii de absolvire 
pentru cei mici, iar acest lucru îi scoate din sărite 
pe unii ieșeni. După ce o femeie a făcut o postare 
în mediul online, prin care cere recomandarea 
unui magazin sau a unei persoane care se ocupă 
de confecționarea tocilor, robelor și eșarfelor, 
aceasta a fost pusă la zid de internauți.  

Valuri în grădinițele din Iași. O 
ieșeancă a reușit să stârnească un 
adevărat scandal în mediul online 
O ieșeancă a reușit să stârnească un adevărat 

scandal în mediul online după ce a făcut o postare 
prin care cere o recomandare. Alina Alexandroae 
a întrebat dacă este cineva care cunoaște un ma-
gazin sau o persoană ce se ocupă de confecțio-
narea articolelor necesare pentru ceremonia de 
absolvire a copiilor de grădiniță.  

„Știe cineva un magazin sau persoană care se 
ocupă cu confecționarea articolelor tocă, robă și 
eșarfă pentru copii de grădiniță? Mulțumesc 
mult”, scrie Alina Alexandroae. Postarea femeii a 
stârnit un val de reacții, astfel că a adunat mai 

bine de 100 de comentarii. Un profesor universitar 
a lăsat un comentariu prin care spune că celor 
mici, de la grădiniță, nu le trebuie tocă, robă și nici 
eșarfă, ci lucruri esențiale pentru vârsta lor.  

„Copiilor de grădiniță nu le trebuie nici tocă, 
nici robă, nici eșarfă. Lor le trebuie armonie, jo-
curi, personaje, muzică, dans și neapărat părinții, 
bunicii, frații aproape. Prezenți. Sănătoși. Fericiți. 
Veseli. Tot ce căutați acum este specific altei 
etape din viața lor. Veți ajunge și acolo cu răbdare, 
înțelepciune și trudă. Mă iertați. Semnează un 
profesor în învățământul universitar”, spune Mi-
haela Loredana Gârlea.  

Ioana Munteanu scrie că speră ca aceste chel-
tuieli să nu îi afecteze pe părinții care nu au posi-
bilități financiare foarte mari.  

„Eu sper doar ca aceste cheltuieli de unică fo-
losință să nu pună presiune și mai mare asupra 
părinților cu venituri decente”, spune Ioana Mun-
teanu. 

O femeie a lăsat un comentariu prin care 
spune că și cadourile doamnelor educatoare sunt 
pe măsura evenimentului.  

„Presupun că și doamnelor educatoare le fa-
ceți cadouri pe măsura evenimentului. O mobilă, 
o excursie prin Tenerife, vreun kilogram de aur. 
Cine a avut această «idee strălucită» nu știe care 
e semnificația acestor accesorii sau când se 
poartă ele. Am zis, cu ceva ani în urmă, că se va 
ajunge să pună copilului robă și tocă când iese din 
doamna mă-sa. Mă bucur că al meu copil a avut 
educatoare și învățătoare care au pus accent pe 

educație și distracție, nu pe astfel de porcării”, 
scrie Suzy Stroe.  

Postarea a stârnit un val de reacții  
Geta Munteanu consideră că ceremonia de 

absolvire este dedicată celor care o merită cu 
adevărat.  

„Nu faceți decât să subminați meritele celor 
care depun eforturi să termine o facultate. Să vă 
fie rușine! Acestea sunt dedicate celor care me-
rită cu adevărat, nu sunt pijamale sau haine de 
stat în casă”, scrie Geta Munteanu.  

Un internaut a lăsat un comentariu care a 
stârnit amuzamentul celorlalte persoane din me-
diul online.  

„Vor avea toca și roba de la grădiniță, cea de 
la școala primară, cea de absolvire a clasei a VIII-
a, cea de absolvire a școlii profesionale și a liceu-
lui și, dacă dă Domnul, a facultății. Oare cântă și 
«Gaudeamus» la absolvirea grădiniței”, scrie un 
internaut.  

Elena Lungu a subliniat faptul că festivitatea 
de absolvire marchează tranziția de la statutul de 
student la cel de absolvent.  

„Au absolvit Academia Grădiniță? Purtarea to-
cilor în timpul ceremoniei de festivitate absolvire 
este adesea percepută ca o inițiere, marcând 
tranziția de la statutul de student la cel de absol-
vent”, spune Elena Lungu.  

Ștefana ȘOVEA

O ieșeancă a reușit să stârnească un 
adevărat scandal în mediul online după ce 
a cerut o recomandare: „Să vă fie rușine”
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Mircea Cantor este singurul artist român care 
are a colaborat cu celebra casă de modă Dior, 
pentru a reinterpreta una dintre cele mai cunos-
cute genți din portofoliul brandului, Lady Dior. Ce-
lebra geantă realizată de artist este expusă de 
ieri, 16 mai 2024, pentru prima dată în România, la 
Baia Turcească din Iași.  

Geanta realizată de un român pentru 
Dior este expusă pentru 
prima dată public în Iași 
Mircea Cantor este unul dintre cei mai impor-

tanți artiști români contemporani, cu lucrări care 
se concentrează în jurul temelor istoriei culturale, 
memoriei și strămutării. Este laureat al Premiului 
Marcel Duchamp, în 2011, acordat unui artist sta-
bilit în Franța, considerat a fi în avangarda prac-
ticii artistice contemporane, decorat cu Ordinul 
de ofițer al Artelor și literelor în Franța, precum și 
cu Ordinul Meritul Cultural în grad de cavaler în Ro-
mânia. 

Artistul este originar din Oradea, județul Bihor, 
iar în prezent e stabilit la Paris. El este primul 
român invitat să răspundă provocării celebrei 
case de modă Dior, de a reimagina iconica geantă 
Lady Dior.  

„În fiecare an, Dior realizează o colaborare cu 
artiști pentru a personaliza această geantă icon 
Lady Dior și fiecare își lasă amprenta în funcție de 
creația lui artistică. Moda își are originile în tradi-
țiile portului popular, iar dacă știm istoria modei 
și călătoria sa de-a lungul timpului, vedem influ-
ențe și un dialog «in and out» cu tradițiile”, spune 
Mircea Cantor.  

Artistul s-a inspirat 
de la cojocul bunicii sale  
Mircea Cantor s-a inspirat de la un cojoc co-

hănesc și a realizat 100 de exemplare ale genţii, 
care s-au vândut rapid. Preţul a fost de 6.000 de 
euro, iar cele mai multe cliente au fost românce. 
Pentru fiecare, artistul a creat şi câte o eşarfă.  

„M-a interesat relația cu artizanatul, am lucrat 
cu marochinărie, cu broderie și dincolo de faptul 
că m-am inspirat dintr-un cojoc cohănesc, din 
zona de unde se trage bunica mea, din județul 
Bihor, am văzut această relație cu mâna umană, 
cu manualitatea”, adaugă Mircea Cantor.  

Artistul român a reimaginat în manieră proprie 
faimoasa geantă Lady Dior în cadrul celei de-a 
opta ediții a proiectului de colaborare între casa 
de modă și artiștii internaționali. 

„De asemenea, educația este foarte impor-
tantă pentru că trebuie formată o generație în-
treagă de copii care să fie sensibili la ideea de 
frumos, de tradițional, de valori ale țării. Este ne-
voie să știm de unde provine această geantă, care 
sunt simbolurile întrețesute în această broderie, 
iar toate acestea vin dintr-o educație pe care o 
formezi din fragedă pruncie, de pe băncile școlii”, 
a transmis Mircea Cantor.  

Ștefana ȘOVEA

O geantă Dior, dintr-o sută produse în 
lume, este expusă pentru câteva zile la 
Iași. Iată cât valorează bijuteria pe care 
orice femeie și-ar dori-o 
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Astăzi, 17 mai 2024, are loc ultima probă la 
Evaluarea Națională pentru elevii de clasa a II-a, 
respectiv proba de scris și citit la Limba română 
pentru minoritățile naționale. 

Elevii de clasa a II-a susțin, 
astăzi, ultima probă a examenului 
de Evaluare Națională  
Reprezentanții ISJ Iași au transmis, în urmă 

cu câteva zile, faptul că 7.908 elevi de clasa a II-a 
se pregătesc să susțină probele Evaluării Națio-
nale.  

„7.908 elevi de clasa a II-a se pregătesc să 
susțină probele Evaluării Naționale”, declară An-
tonina Bliorț, purtător de cuvânt al ISJ Iași. 

Elevii aflaţi la finalul clasei a IV-a vor susţine 
probele începând cu 21 mai, iar cei de clasa a VI-
a vor avea prima probă a evaluării pe 28 mai. 

Pentru elevii claselor a IV-a, pe 21 mai are loc 
proba la Limba română, pe 22 mai – cea la Mate-
matică şi pe 23 mai – la Limba maternă. Elevii cla-
selor a VI-a vor susţine, pe 28 mai, proba la Limbă 
şi comunicare, iar pe 29 mai – la Matematică şi 
Ştiinţe ale Naturii. 

Durata de desfășurare 
a Evaluărilor Naționale 
Durata de desfășurare a Evaluărilor Naționale, 

conform Metodologiei de organizare și desfășu-
rare a Evaluărilor Naționale la finalul claselor a II-
a, a IV-a și a VI-a, durata alocată rezolvării testelor 
este după cum urmează: 30 de minute pentru fie-
care test administrat la Evaluarea Națională clasa 
a II-a, 60 de minute pentru fiecare test adminis-
trat la Evaluarea Națională clasa a IV-a și 60 de 
minute pentru fiecare test administrat la Evalua-
rea Națională clasa a VI-a. 

Rezultatele individuale obținute la aceste eva-
luări nu se afișează, nu se comunică public și nu 
se înregistrează în catalogul clasei. Testele pentru 
evaluări se elaborează astfel încât să fie formu-
late clar, precis și în strictă concordanță cu pro-
gramele școlare în vigoare pentru fiecare 
disciplină de studiu și să aibă un nivel mediu de 
dificultate. Formatul este asemănător cu cel al 
evaluărilor internaționale. 

Elevilor aparținând minorităților naționale, 
care au urmat cursurile în limba maternă, li se asi-
gură testele de matematică atât în limba în care 
au studiat, cât și în limba română. 

Potrivit Metodologiei de organizare şi des-
făşurare a Evaluărilor Naţionale la finalul claselor 
a II-a, a IV-a şi a VI-a, testele vor fi susținute în 
timpul orelor de curs, în funcţie de programul fie-
cărei unităţi de învăţământ.  

Ștefana ȘOVEA

Astăzi, are loc ultima probă 
la Evaluarea Națională 
pentru elevii de clasa a II-a
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Fermierii din Iași, dar și din alte 
județe, vor să protesteze pe 27 mai 
2024. Agricultorii sunt nemulțumiți 
că nu primesc banii promiși de 
Ministerul Agriculturii și Dezvoltării 
Rurale 

 
Fermierii din Iași protestează la finalul acestei 

luni. Agricultorii așteaptă documentele de la in-
stituții pentru a ieși la protest.  

„Am cerut autorizație pentru a protesta pe 27 
mai. Avem o listă preliminară cu revendicările”, 
susține Cristian Stoica, președintele Asociației 
Cultivatorilor de Cereale și Plante Tehnice din ju-
dețul Iași.  

Fermierii stabilesc în această perioadă ce ne-
mulțumiri să transmită ministrului Agriculturii și 
Dezvoltării Rurale, Florin Barbu. La aceste pro-
teste vor participa atât cei care sunt membri ai 
asociațiilor, cât și cei care nu sunt.  

„Fermierii și membrii asociațiilor vor protesta. 
Vom stabili, în această perioadă, revendicările, 
pentru a putea fi solicitate cele mai urgente”, sus-
ține Ion Notingar, fermier din Iași.  

Lista primelor revendicări poate fi citită AICI. 
pui lista din pagina 6.  

Fermierii din Iași se pregătesc de 
proteste 
Chiar dacă Ministerul Agriculturii și Dezvoltării 

Rurale (MADR) a anunțat că va plăti 100 de euro la 
hectar/UMV, în această perioadă, fermierii au acu-
mulat nemulțumiri pe care vor să le transmită 
când vor protesta. Astfel, printre revendicări sunt 
tergiversarea fără justificare reală a modificării în 
Codul Civil a prevederilor privind durata minimă a 
contractului de arendă la cel puțin 7 ani, întârzie-
rea absurdă a plății compensatorii de 100 euro/ha 
cadrul Ucraina, cauzând instabilitate financiară și 
falimente în rândul fermierilor. Asociația Forumul 
APPR solicită extinderea acestei măsuri și pentru 
culturile de primăvară din 2023, în condițiile în 
care UE tocmai a anunțat că prelungește cadrul 
temporar „Ucraina”, ce va permite statelor mem-
bre să ofere mai ușor ajutoare agricultorilor, dar 
și emiterea de urgență a unui ordin de ministru 
care să limiteze și să reglementeze strict activi-
tatea sistemului antigrindină, cel puțin în județele 

Prahova, Vrancea, Iași, Vaslui, Buzău.  

Fermierii din Iași stabilesc o listă de 
revendicări 
Alte solicitări sunt suspendarea imediată a 

sistemului de protecție antigrindină, până când 
eficiența și impactul său asupra agriculturii vor fi 
prezentate clar într-un studiu științific detaliat și 
obiectiv, prin intermediul căruia să se urmărească 
evidenţierea cantităţii de precipitaţii, monitoriza-
rea traiectoriei rachetelor şi a locului de defla-
graţie, precum și procedura de tragere în 
ansamblul ei, dar și soluționarea lipsei coordonării 
inter-agenții și mecanismul deficitar al controa-
lelor vamale, care au făcut posibilă crearea de 
breșe în sistemul de monitorizare a fluxurilor de 
marfă și au generat suspiciunea privind intrarea 
ilegală pe teritoriul României a unor volume în-
semnate de produse agricole din Ucraina, pertur-
bând profund piața locală și penalizând 
producătorii autohtoni. Fermierii din toată țara au 
protestat la începutul acestui an. Astfel, fermierii 
din Iași se pregătesc de noi proteste la finalul 
lunii. 

Raluca COSTIN

Fermierii din Iași se pregătesc 
de proteste. Ce revendicări au 
agricultorii nemulțumiți
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Pe 21 mai 2024, cu prilejul sărbă-
toririi Sfinților Împărați „Constantin 
și Elena”, în cimitirul din localitatea 
Bohotin, comuna Răducăneni, jude-
țul Iași, va avea loc o slujbă de po-
menire a morților. Preotul Ștefan 
Bercaru și parohul din localitate, Iu-
lian Andrei, vor face pomenirea celor 
trecuți la veșnicie, iar pentru a nu se 
isca un scandal, slujitorii Domnului 
vor fi păziți de jandarmi.  

Slujbă cu jandarmi, într-un 
cimitir din Iași: 
„Eu nu am crezut că poate 
să fie atât de încrâncenați” 
Deoarece, an de an, cu prilejul 

Sfinților Împărați „Constantin și 
Elena”, în cimitirul din localitatea Bo-
hotin se iscă un scandal, protago-
niști fiind preotul Iulian Andrei, 
preotul Ștefan Bercaru și enoriașii, 
pentru ca pomenirea celor adormiți 
să se poată face liniște, vor fi pre-

zenți și jandarmii.  
„Am fost ieri (n.r. - miercuri, 15 

mai 2024) la jandarmerie, am depus 
hârtie acolo și i-am înștiințat că voi 
fi în cimitir, începând cu ora 7.00 
până la 10.00, pentru a sluji la per-
soanele care m-au invitat. Că sunt 
40 de persoane, mai mult, mai puțin, 
o să văd atunci. O să fie tot cu jan-
darmi, dacă așa s-a vrut. Eu nu am 
crezut că poate să fie atât de 
încrâncenați, încât să nu cedeze la 
niște lucruri reglementate legal. Am 
adus asociația religioasă cu sediu la 
Bohotin, am înscris-o la Judecătorie, 
sunt legat din toate punctele de ve-
dere. Am fost chemat cu preotul Iu-
lian Andrei și cu primarul, acesta nu 
a putut să ajungă și a trimis un poli-
țist local, am discutat hârtiile alea, 
că eu am înștiințat și primăria că voi 
merge în cimitir. I-au dat aviz și 
preotului Andrei, care vrea să slu-
jească între 7.00 și 13.00, iar eu între 

7.00 și 10.00, iar atunci ne băteam 
cap în cap. Ei zic că nu pot exista 
două adunări populare odată, în ace-
lași loc, dar putem să ne retragem în 
părți diferite ale cimitirului, nu e co-
rect ca unii să dețină monopolul 
asupra cimitirului. Omul vine, poate, 
de la sute de kilometri pentru pome-
nirea celor dragi și nu trebuie să aș-
tepte ca preotul care este 
administrator să termine de slujit”, a 
declarat Ștefan Bercaru. 

Ștefan Bercaru 
și-a câștigat în instanță 
dreptul de a sluji  
Cimitirul este administrat de pa-

rohia „Sfântul Ierarh Nicolae”, dar 
Ștefan Bercaru susține că asta nu-l 
poate împiedica să slujească. Preo-
tul și-a câștigat în instanță dreptul 
de a sluji după 10 ani de la caterisire, 
doar că acum nu mai face parte din 
cadrul Bisericii Ortodoxe Române, ci 

a înființat o filială a asociației reli-
gioase Credința Străbună și în Boho-
tin, aceasta fiind recunoscută oficial 
în instanță.  

„Preotul Iulian Andrei a spus că 
eu nu am dreptul să intru în cimitir, 
că el e administrator. Eu pot să slu-
jesc în engleză, iar dacă el e la trei 
morminte mai încolo și crede că îl 
deranjez, atunci intervine jandarmul 
și mă duce la 5 morminte mai încolo. 
Dar nu-mi poate impune nimeni să 
nu intru în cimitir. Am fost miercuri 
la Iași, am vorbit cu un avocat și am 
depus plângere către Consiliul Na-
țional pentru Combaterea Discrimi-
nării. Pot să-mi aduc la mormânt și 
pe Florin Salam să-mi cânte. Unii oa-
menii nu vor să înțeleagă chestia 
asta”, a adăugat Ștefan Bercaru, 
unul dintre preoții care vor sluji în ci-
mitirul din Bohotin, județul Iași, în 
data de 21 mai 2024.  

Codruța ȘOROAGĂ

Slujbă de gradul zero într-un cimitir din 
Iași! Jandarmii vor face scut în jurul 
preotului ca să nu fie linșat: „Pot să-mi aduc 
la mormânt și pe Florin Salam să-mi cânte!”
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În cazul cățelului lovit cu o poșetă în 
cap într-o stație de autobuz, polițiștii 
din Iași au început să facă anchetă. 
Animăluțul era chiar al blondei din 
videoclip, care acum este 
căutată de autorități pentru 
a stabili exact ce s-a întâmplat 

 
Un videoclip postat pe internet a stârnit sute 

de reacții în comunitatea ieșeană. În stația de la 
rond Canta, un cățel s-a ținut după stăpâna sa 
până la ușa autobuzului, însă reacția acesteia i-a 
uluit pe toți. A început să țipe la animalul de com-
panie, iar la un moment dat l-a lovit cu poșeta 
peste cap. 

Polițiștii din Iași fac anchetă în cazul 
cățelului bătut în stația de autobuz 
Polițiștii Biroului pentru Protecția Animalelor 

al IPJ Iași s-au sesizat în privința imaginilor apă-
rute în mediul online. Conform legii, persoanele 

care rănesc animalele riscă să fie amendate sau 
chiar să ajungă la închisoare. Legile, în ceea ce 
privește rănirea animalelor, s-au înăsprit în ultimii 
ani în România. În continuare, polițiștii din Iași vor 
verifica exact ceea ce s-a întâmplat în stația de 
autobuz de la rondul Canta și dacă va fi necesară 
aplicarea unei sancțiuni. 

„Cu privire la imaginile apărute în spațiul pu-
blic, facem precizarea că cele prezentate sunt în 
atenția polițiștilor din cadrul Inspectoratului de 
Poliție Județean Iași - Biroul pentru Protecția Ani-
malelor, fiind efectuate verificări pentru stabilirea 
situației de fapt și luarea măsurilor legale”, au 
transmis reprezentanții IPJ Iași. 

Reacții dure din partea ieșenilor 
După ce au văzut videoclipul, oamenii nu au 

mai rezistat și au început să comenteze. Fata a 
urcat în autobuz și s-a întors spre cățelul ei, la 
care a țipat și pe care l-a lovit cu poșeta peste 
cap. Când au auzit că este gălăgie, oamenii au 

scos telefoanele și au reușit să filmeze momentul. 
Toată lumea a condamnat-o pe diva din Iași pen-
tru gestul făcut și speră acum că poliția își va face 
treaba în acest caz. Tânăra a ținut să dea explica-
ții oamenilor ce au condamnat-o, însă ulterior a 
șters comentariile. 

„Cum să faci așa ceva? Dacă nu vrea cățelul 
mai bine să îl dea cuiva să îl adopte, niciun animal 
nu merită să fie tratat astfel”, a scris Andrei într-
un comentariu. 

Rămâne de văzut ce concluzii va trage poliția 
în acest caz și dacă persoana respectivă va fi 
amendată. 

„Eu i-aș da o amendă de să-i fie frică să mai 
iasă din casă. Câinele nu are nicio vină că s-a ținut 
după ea, fata trebuia să meargă să îl ducă înapoi 
acasă ca să nu rămână pe stradă, nu să-l lo-
vească”, a comentat o tânără la postare. 

Fata care a lovit un cățel cu geanta peste cap 
într-o stație de autobuz a intrat în vizorul polițiș-
tilor din Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Polițiștii din Iași au intrat pe fir în 
cazul blondei care și-a bătut cățelul 
cu poșeta într-o stație de autobuz
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La o primărie din județul Iași, s-a 
iscat un scandal imens, deoarece o 
femeie nu poate intra în posesia unui 
teren moștenit. Mihaela Carp se 
ceartă cu primarul comunei 
Cristești de patru ani  

 
Mihaela Carp, în vârstă de 53 de ani, se chinuie 

de patru ani să intre în posesia terenului pe care 
l-a moștenit de la mama sa, cu acte în regulă. În 
2020, Judecătoria a emis o hotărâre definitivă și 
irevocabilă, însă femeia nu a intrat nici acum în 
posesia suprafeței de 2,29 hectare, din comuna 
Cristești.  

Scandal imens la o primărie din Iași 
În anul 2018, Mihaela Carp a deschis în in-

stanță un dosar cu privire la faptul că trebuie să 
intre în posesia a 2,29 hectare de teren în comuna 
Cristești. Suprafața era moștenire de la mama sa, 
care a decedat în 2011, iar ea trebuia să fie pro-
prietarul. Doar că primăria nu i-a eliberat niciun 
act pentru a intra în posesia pământului. În 2020, 
Judecătoria Pașcani a hotărât că Primăria Cris-
tești trebuie să facă documentația pentru pune-
rea în posesie a terenului pentru Mihaela Carp. 

„Mama mea era din Cristești, a avut un teren, 

iar eu am rămas să fac moștenirea pentru că ea 
a avut o problemă și nu am putut face actele. Pri-
măria nu vrea să îmi dea terenul acum. Eu am 
ajuns să mă judec cu ei și în cele din urmă s-a sta-
bilit că trebuie să mi se emită act de proprietate 
pentru suprafața de 2,29 hectare de teren. Am 
fost la Primăria Cristești și le-am arătat sentința 
de la Judecătorie. Ei refuză să îmi dea terenul, 
domnul primar m-a și agresat, nu-i convine că o 
să iau eu terenul respectiv. Nici nu mai merg la el, 
că mai tare iese scandal, zice că îl provoc, eu doar 
îmi vreau terenul”, povestește Mihaela Carp. 

După mai multe insistențe, primăria i-a făcut 
documentele și a chemat-o pe femeie să sem-
neze procesul-verbal. Doar că ea a observat fap-
tul că suprafața trecută pe document era mai 
mică decât trebuia să primească și a refuzat să 
semneze. 

„La un moment, primarul mi-a întocmit pro-
ces-verbal, însă eu am refuzat să îl semnez. M-am 
uitat mai bine și acolo era trecut mai puțin de 
două hectare, nu 2,29 hectare, cât era normal. Nu 
înțeleg de ce nu vor să îmi dea terenul. El mi-a 
spus în față că nu câștig procesele, dar eu le-am 
câștigat și degeaba, el trebuie să îmi dea terenul. 
Am încercat toate metodele, am făcut și plângere 
penală și nimic. Primarul m-a făcut nesimțită și 
m-a dat afară din birou când am venit cu toate 

hârtiile la dânsul”, a mai spus femeia. 

Primăria trebuie să plătească  
Mai mult, Primăria Cristești este obligată să 

plătească și o sumă de bani pentru faptul că nu a 
respectat hotărârea magistraților. Astfel, execu-
torii judecătorești au silit instituția să achite suma 
de 6.200 de lei. Mai mult, de la sfârșitul anului tre-
cut, instanța a hotărât ca primăria să plătească 
penalități, câte 200 de lei pe zi, pentru întârzieri. 

„În 2022, am fost și la un executor judecăto-
resc. Am făcut o cerere, iar primăria a fost silită 
să îmi plătească 6.200 de lei, cheltuieli de execu-
tare silită. Păi, doar primarul nu plătește din banul 
lui, ci din banul cetățenilor. În decembrie 2023, 
Judecătoria a stabilit faptul că trebuie să primesc 
200 de lei pe zi, pentru cât vor întârzia să pună în 
aplicare decizia. Nici nu știu câți bani s-au adunat 
până acum. Sincer, nu știu ce să mai fac, am tri-
mis solicitare și la Prefectură, am fost și la poliție, 
dar degeaba. Cred că primarul urmărește să facă 
ceva cu terenul meu”, a încheiat Mihaela Carp. 

Primarul a refuzat să dea vreo explicație cu 
privire la această situație.  

„Nu pot să vă dau vreun răspuns la telefon, să-
mi trimiteți o solicitare prin email”, a fost tot ce a 
avut de zis Vlad Pintili, primarul comunei Cristești. 

Petronel ȘTEFAN

Scandal imens la o primărie din Iași! O femeie 
se chinuie de patru ani să intre în posesia unui 
teren obținut definitiv în instanță: „Primarul 
m-a făcut nesimțită și m-a dat afară din birou”
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Proprietarul terenului din pădurea 
Căprița, care a încălcat legea, a fost 
amendat cu 10.000 de lei de Garda 
de Mediu Iași pentru că nu avea 
autorizație pentru efectuarea 
lucrărilor. Acestea au fost 
suspendate, iar autoritățile 
cercetează cazul, fiind 
deschis dosar penal de IPJ Iași 

 
Comisarii de mediu din Iași au verificat recla-

mația referitoare la tăierile ilegale din pădurea 
Căprița, iar neregulile s-au confirmat. Pentru că 
proprietarul terenului nu avea autorizație de 
mediu pentru efectuarea lucrărilor, au aplicat o 
amendă contravențională, în valoare de 10.000 de 
lei.  

„Garda Națională de Mediu-Comisariatul Ju-
dețean (GNM-CJ) Iași, împreună cu reprezentanții 
Gărzii Forestiere Suceava-GFJ Iași, ai Romsilva-
Direcția Silvică Iași-Ocolul Silvic Lunca Cetățuii, 
precum și cu reprezentanți ai Inspectoratului de 
Poliție Județean Iași, a verificat, în datele de 11 și 
15 mai 2024 , o sesizare privind distrugerea fon-
dului forestier al pădurii Căprița. Constatările au 
stabilit executarea unor lucrări constând în dis-
trugerea în totalitate cu un utilaj, a vegetației lem-
noase, arborescente, subarboricole, semințișului, 

covorului erbaceu, orizonturilor superioare ale so-
lului, cu depunerea ulterioară a materialelor re-
zultate din aceste operații către marginile zonei 
afectate, peste vegetația aflată pe picior a fondu-
lui forestier-pădurea Căprița, fără act de regle-
mentare din punct de vedere a protecției 
mediului. Deoarece faptele constatate constituie 
contravenție conform OUG 195/2005 privind pro-
tecția mediului, art.96 alin. 2 pct. 1, proprietarul 
terenului a fost sancționat cu amendă contraven-
țională în valoare de 10.000 de lei”, se arată în răs-
punsul transmis de Garda de Mediu către BZI. 

Dosar penal pentru tăierile ilegale 
de stejari din pădurea Căprița 
De asemenea, lucrările din zonă au fost sus-

pendate.  
„Proprietarul are sancțiune complementară 

de suspendare a activității până la obținerea ac-
tului de reglementare. Deoarece în timpul contro-
lului au fost constatate și fapte care constituie 
infracțiuni, conform legislației din domeniul silvic, 
IPJ Iași, secția 5, a deschis dosar penal”, se mai 
arată în răspunsul transmis către BZI.  

Reprezentanții Gărzii Forestiere au transmis 
că cercetările în acest caz sunt efectuate de IPJ 
Iași în continuare.   

„În data de 11 aprilie 2024, în timpul verificări-
lor ce se executau în teren, în colaborare cu per-

sonalul Gărzii Naționale de Mediu/ CJ Iași și cu 
personalul din cadru Ocolului Silvic Lunca Cetă-
țuii, a fost apelat numărul unic pentru apelurile de 
urgență - 112, în urma căruia s-a prezentat la fața 
locului un echipaj din cadrul Inspectoratului de 
Poliție Județean Iași, care, la finalul verificărilor, 
a dispus ca cercetarea faptelor constatate să se 
realizeze în cadrul unui dosar penal”, se arată în 
răspunsul transmis către BZI.  

Hoții de lemne din Iași pot fi prinși cu ajutorul 
SUMAL 2.0.  

Proprietarul riscă 5 ani de închisoare 
Proprietara terenului unde s-a tăiat ilegal este 

Elena Viviana Simion, căsătorită cu Radu Simion, 
din București, urmașa unei proprietare de teren 
din Bucium. Femeia din Iași riscă 5 ani de închi-
soare pentru tăieri ilegale de arbori și ocuparea 
ilegală a fondului forestier. Potrivit localnicilor, 
proprietara din Iași și soțul său locuiesc în Bucu-
rești și vor să vândă terenul din Bucium. Primele 
concluzii ale controalelor au fost transmise de Di-
recția Silvică Iași.  

Buldozeristul care a defrișat pădurea ar fi 
tăiat câțiva metri cubi de stejari. Astfel, pe lângă 
amenda de la Garda de Mediu, pentru tăierile ile-
gale din pădurea Căprița, autoritățile au deschis 
dosar penal.  

Raluca COSTIN

Garda de Mediu Iași a amendat proprietarul pădurii 
Căprița pentru tăierile ilegale de stejari. Acesta riscă și 5 
ani de închisoare pentru distrugerea fondului forestier
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



MEDIU 
Cazacu George Manuel, 
Cazacu Nicoleta si Rosu Ofelia 
Simona  titular al P.U.Z.  
“Construire hale industriale si 
anexe ” amplasat în municipiul 
Iaşi, Soseaua Iasi- Tomești, 
județul Iaşi, N.C. 161877, 
anunță publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de 
obținere a avizului de mediu. 
Prima versiune a proiectului 
de plan/program propus poate 
fi consultată la sediul APM 
Iasi – Calea Chişinăului nr. 43, 
în zilele de luni-joi (orele 8.00 
– 16.30 ) și vineri (orele 8.00 
– 14.00 ). Observațiile 
publicului se primesc la sediul 
APM Iasi – Calea Chişinăului 
nr. 43, în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului.  

SC IANIS CLUB SRL, anunță 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emiterii 
a acordului de mediu pentru 
proiectul „Construire locuinta 
colectiva în regim D+P+4E, 
împrejmuire, anexe aferente 
funcțiunii de locuire, racorduri 
utilități, organizare de șantier 
i” propus a fi amplasat 
Intravilan conf. PUG, sat Visan, 
str. Sf. Ilie, Com. Barnova, jud. 
Iași,  NC 75068. Informațiile 
privind proiectul propus, pot fi 
consultate la sediul Agenției 
pentru Protecția  Mediului Iași 
din mun. Iași, Calea 
Chişinăului. nr. 43, în zilele de 
luni-joi între orele 8:00 – 
16:30 și vineri între orele 8:00 
– 14:00. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la 
sediul APM Iași. 

S.C. CATENA S.R.L.  prin 
MIHAIŢĂ LUCIAN IONUT, 
titular al proiectului „ 
Construire 3 hale, împrejmuire, 
amenajare teren şi acces auto, 
organizare de şantier, racord 
utilităţi”, anunţă publicul 
interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de către 
APM Iasi, în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului 
asupra mediului: nu se supune 
evaluării impactului asupra 
mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate., pentru 
proiectul mai sus menţionat, 
propus a fi amplasat în 
Intravilan conf. PUG, comuna 
Miroslava, satul Brătuleni, 
strada Mihail Sadoveanu, nr. 4, 
NC.-85969, judeţul 
Iaşi.Proiectul deciziei de 
încadrare şi motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM Iasi, 
Calea Chişinăului. nr. 43, in 
zilele de luni-joi intre orele 
8:00 – 16:30 și vineri între 
orele 8:00 – 14:00, precum şi 

la următoarea adresă de 
internet apmis.anpm.ro. 
Publicul interesat poate 
înainta comentarii/observaţii 
la proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 10 zile 
de la data publicării anunţului 
pe pagina de internet a APM 
Iasi. 

EXTENSIVE NETWORK SRL , 
titular al proiectului 
“CONSTRUIRE LOCUINTE 
COLECTIVE, (FAZA 4 ) SI 
RECONFIGURARE TRAMA 
STRADALA SI PARCAJE 
AUTORIZATE PRIN AC 
520/04.07.2023( FAZA 3 )  – 
CONFORM PUZ APROBAT 
PRIN HCL 90/28.02.2020”, 
propus a fi amplasat ZONA 
BUCIUM , NC: 170820, 
170817, 170826, 172060 
,170988, 170989 ,170818, 
177448 ,177449 ,177456 
,177437 , MUNICIPIUL Iaşi. 
judetul Iaşi,  anunţă publicul 
interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de către 
APM Iasi, în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului 
asupra mediului: nu se supune 
evaluării impactului asupra 
mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate si SEICA. 
Proiectul deciziei de încadrare 
şi motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM Iasi, 
Calea Chişinăului. nr. 43, in 
zilele de luni-joi intre orele 
8:00 – 16:30 si vineri intre 
orele 8:00 – 14:00, precum şi 
la următoarea adresă de 
internet apmis.anpm.ro. 
Publicul interesat poate 
înainta comentarii/observaţii 
la proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 10 zile 
de la data publicării anunţului 
pe pagina de internet a APM 
Iasi. 

GAFTEA MARIA SI GAFTEA 
PAUL, titulari ai proiectului:  
PUZ -Introducere terenuri in 
intravilan în vederea parcelarii 
și construirii de locuințe 
individuale , amplasat în: Iasi, 
sos. Bucium nr. 104 anunță 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de 
obținere a avizului de mediu. 
Prima versiune a proiectului 
de plan/program propus poate 
fi consultată la sediul APM 
Iași – Calea Chişinăului nr. 43, 
în zilele de luni-joi (orele 8.00 
– 16.30 ) și vineri (orele 8.00 
– 14.00 ).Observațiile 
publicului se primesc la sediul 
APM Iasi – Calea Chişinăului 
nr. 43, în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului. 
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L.,cu sediul în 

Mun.Iaşi,Str.Zorilor,nr.11,Jud.Iaşi,în calitate de lichidator judiciar al debitoarei 
FOTBAL CLUB POLITEHNICA IAŞI S.A.,desemnat prin Sentința Comercială nr. 
1048/06.09.2011,pronunțată de Tribunalul Iași,Secţia a II-a Civilă de Conten-
cios Administrativ și Fiscal în dosarul nr. 8216/99/2010/a1(nr.format vechi: 
771/2010),în conformitate cu prevederile Legii nr.85/2006,privind procedura 
insolvenţei,coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă,în măsura 
compatibilităţii, aducem la cunoştinţă generală că,organizează licitaţie pu-
blică competitivă,cu strigare,în data de 20.05.2024,ora 15:00,pentru valori-
ficarea,în bloc,a următoarelor active necorporale: 

DENUMIRE ACTIV; PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fărăTVA)  
Marcă individuală, verbală ce conține denumirea FOTBAL CLUB POLITEH-

NICA IAȘI și  marca individuală combinată, utilizată ca siglă încă din  27 apri-
lie 1945 de catre prima  echipă de fotbal a studenților din Iași  - ”Politehnica 
Iași”;  94.800,00 

Palmaresul FOTBAL CLUB POLITEHNICA IAȘI aferent perioadei 2005-2010 
atât de la jucători profesioniști, cât și de la juniori; 948,00 

Marca individuală, verbală și individuală combinată, ce conține denumi-
rea FOTBAL CLUB POLITEHNICA IAȘI și Palmaresul FOTBAL CLUB POLITEH-
NICA IAȘI, se vând doar împreună, în bloc 

Prețurile nu conțin TVA.În cazul în care la licitaţia din 20.05.2024,nu se 
va reuși valorificarea activelor necorporale,aparţinând debitoarei se vor or-
ganiza noi licitaţii,în aceleaşi condiţii în data de 23.05.2024,27.05.2024,res-
pectiv 30.05.2024,ora 15:00,la sediul lichidatorului judiciar.Persoanele care 
pretind vreun drept asupra activelor necorporale ce urmează a fi scos la vân-
zare,au obligaţia,sub sancţiunea decăderii,să facă dovada acestui fapt până 
la data de 19.05.2024, 22.05.2024,26.05.2024,respectiv 29.05.2024,ora 12:00, 
la sediul lichidatorului judiciar.În conformitate cu prevederile art.53,din 
Legea nr.85/2006,bunurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichi-
dator,în exerciţiul atribuţiilor sale,sunt dobândite libere de orice sarcini,pre-
cum ipoteci,garanţii reale mobiliare sau drepturi de retenţie,de orice fel,ori 
măsuri asiguratorii.Documentele de participare la licitație,respectiv garanția 
de participare la licitație vor fi depuse cu cel mult una zi lucrătoare,până la 
orele 16:00,înainte de data ședințelor de licitație.Modalitatea de valorificare 
a activelor necorporale este licitaţie publică,cu strigare,competitivă,conform 
Regulamentului de vânzare aprobat de către Adunarea Creditorilor din data 
de 19.04.2024.Pasul de licitaţie stabilit este de 5% din preţul de pornire al li-
citaţiei,conform Regulamentului de vânzare aprobat de către Adunarea Cre-
ditorilor din data de 19.04.2024.Garanţia de participare la licitaţie este în 
valoare de 10% din preţul de pornire a licitației, sumă ce va fi depusă în contul 
de lichidare al debitoarei,nr.: RO97BUCU1032235341578RON,deschis la ALPHA 
BANK-suc.Iași. Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din 
data plăţii.În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans,iar în caz 
contrar se va restitui licitantului.Dovada consemnării va fi ataşată ofertei de 
cumpărare,până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie publică.De-
taliile privind documentaţia necesară în vederea participării la licitaţia pu-
blică şi modul de organizare a licitaţiei,precum şi descrierea activelor 
necorporale supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sar-
cini care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care 
poate fi achiziţionat on–line de la lichidatorul judiciar.Potenţialii ofertanţi au 
obligaţia achiziţionării caietului de sarcini,aceasta fiind condiţie obligatorie 
privind participarea la licitaţie.Preţul caietului de sarcini este de 2.380,00 
lei,TVA inclus,plătibili în contul lichidatorului judiciar nr.: 
RO93BUCU1031215949892RON,deschis la Alpha Bank Iaşi.Informaţii suplimen-
tare se pot obţine de pe www.lrj.ro,la 
tel.0728.786.452,0724.332.099,mail:vanzari@lrj.ro,mirela.insuratelu@lrj.ro,o
ffice.is@lrj.ro.

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician întreținere în 
cadrul Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, 
Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm sa 
ne contactați la numărul de telefon: 0232.222.111.
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Cinci infractori din Iași 
sunt pe lista de „most 
wanted” a Poliției Române. 
Practic, ieșenii sunt printre 
cei mai căutați infractori 
din România. Au fost 
condamnați la peste 50 de 
ani de pușcărie împreună 
pentru infracțiuni diferite 

 
De câțiva ani, pe site-ul Poliției 

Române, cinci ieșeni se află pe lista 
celor mai căutați infractori. Aceștia 
sunt acuzați de constituirea unui 
grup infracțional organizat, spălare 
de bani sau deținere de muniție de 
război. Ani la rând, oamenii legii nu 

au reușit să dea de urma acestora. 
Cei cinci, Gheorghe Clapon, Vasile 
Rodideal, Nanna Ammar, Oleg Drani-
ceru și Cristian Maftei, sunt conside-
rați cei mai periculoși infractori 
neprinși ai Iașului. Împreună, cei 
cinci au fost condamnați la peste 50 
de ani de pușcărie. De departe, cel 
mai periculos dintre ei este moldo-
veanul Vasile Rodideal. Acesta a 
avut nenumărate „confruntări” cu 
legea din România. A fost reținut, tri-
mis în judecată, dar scăpat printre 
degete de anchetatori când a fost 
condamnat și nu a mai ajuns după 
gratii. Vasile Rodideal a fost con-
damnat la 12 ani și 6 luni de închi-

soare pentru comiterea următoare-
lor fapte: constituirea și susținerea 
unei grupări de criminalitate organi-
zată, deținerea fără drept de muniție 
destinata armelor de război, insti-
gare neurmată de executare la 
săvârșirea infracțiunii de omor cali-
ficat, instigare la săvârșirea infrac-
țiunii de deținere a unei bancnote 
false în vederea punerii în circulație, 
conducere pe drumurile publice a 
unui autoturism în condiții de sus-
pendare temporară a dreptului de a 
conduce. Semnalmente: 1,90 m înăl-
țime, constituție atletică, păr grizo-
nat, tuns scurt, ochi albaștri, ten 
deschis. 

Cinci infractori din Iași, 
pe lista celor mai 
căutați din România 
Rodideal este urmat în top de 

Gheorghe Clapon. Acesta este de 
negăsit după ce a fost condamnat la 
executarea pedepselor de 5 ani și 6 
luni de închisoare pentru ultraj, spă-
lare de bani și trafic de influență și 9 
ani și 8 luni pentru mărturie minci-
noasă, înșelăciune, spălare de bani, 
uz de fals și ultraj contra bunelor 
moravuri. Semnalmente: 1.80 m înăl-
țime, constituție atletică, ten des-
chis, față ovală, păr șaten, ochi 
albaștri. De negăsit este și Oleg Dra-
niceru. Acesta a fost condamnat la 
9 ani, 4 luni și 20 zile de închisoare 
pentru comiterea infracțiunilor de 
înșelăciune, spălare de bani, fals în 

înscrisuri sub semnătură privată. În 
perioada 2011-2012, a comis mai 
multe fapte de înșelăciune, falsuri în 
declarații sub semnătură privată și 
spălare de bani prin încheierea unor 
contracte false. Semnalmente: înăl-
țime 172 cm, greutate 64 kg, ochi 
verzi, păr drept și constituție atle-
tică. Tot pe lista celor mai căutați in-
fractori ieșeni este și Cristian Maftei. 
Acesta a fost condamnat la 6 ani de 
închisoare pentru comiterea infrac-
țiunilor de fals în înscrisuri și com-
plicitate la luare de mită. 
Semnalmente: 1,75 m înălțime, 85 kg, 
atletic, față rotundă, ten deschis, 
ochi căprui, păr de culoare neagră, 
ondulat. Ultimul din lista celor mai 
căutați infractori din Iași și din Ro-
mânia este Nanaa Ammar. Acesta a 
fost condamnat la 11 ani și 6 luni de 
închisoare pentru săvârșirea infrac-
țiunilor de constituirea unui grup in-
fracțional organizat, delapidare, 
spălare de bani. 

Unii dintre cei mai căutați 
infractori nu sunt de 
găsit de peste 20 de ani 
Trebuie precizat faptul că pe 

lista celor mai căutați infractori din 
România se află peste 70 de per-
soane. Multe dintre acestea sunt 
căutate de ani întregi, însă autorită-
țile nu au reușit să le găsească în 
ciuda faptului că au fost date și în 
urmărire internațională. Unii infrac-
tori nu sunt cetățeni români, dar au 
săvârșit diferite fapte pe teritoriul 
României. De exemplu, autoritățile 
caută un chinez care în urmă cu 
peste 20 de ani a comis infracțiunea 
de tentativă la omor în București. 
Probabil, o parte dintre acești in-
fractori nu vor mai fi găsiți niciodată. 
Pentru a nu cădea în mâinile polițiș-
tilor, probabil că majoritatea au pă-
răsit țara și și-au schimbat 
identitatea. Misiunea oamenilor legii 
este una grea, dar nu imposibilă. De-
a lungul anilor, s-a reușit prinderea 
unor infractori periculoși de care nu 
se știa nimic. Rămâne de văzut dacă 
cei cinci infractori din Iași care fac 
parte din lista celor mai căutați din 
România vor ajunge după gratii. 

Lucian SAVA
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Cinci infractori din Iași au rămas pe lista celor mai căutați din 
România. Unul dintre ei are o „colecție” de infracțiuni ce-ți 
dau fiori: deținere de muniție de război și instigare la omor
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Primarul Mișu, gafă mai mare decât 
cea a lui Ciordacu: 
„Un popor care învață înainte de 
examen nu se supără pe un primar 
care asfaltează înainte de alegeri” 

A trecut ceva vreme de când Mișu primarul 
nu a mai dat o dumă de aia, din fundul grădinii. 

După „făuritorii urinii”, a venit timpul ca Mișu să 
spună că „Un popor care învață fix înainte de exa-
men nu se poate supăra pe un primar care asfal-
tează fix înainte de alegri”. Mișu a spus asta pe 
un grup de uațap. Apăi, vouă cum vi se pare? Ba-
belor li se pare că Mișu își bate un pic joc de 
popor și îl face iresponsabil, prost sau cum? Până 
la urmă, la ce să te aștepți? Atât îl duce și pe el 
capul. Așa că una peste alta, nu vă supărați că 
nu a făcut nimic 4 ani, dacă asfaltează acum câ-
teva străzi, lucrurile sunt perfecte! 

Cine e domnișoara care candidează la 
Primăria Țibănești? 
Sătenii îi pregătesc majoratul 
Cu surle și trâmbițe a fost anunțată candida-

tura Aiuricău Obuz la Țibănești. Cum doamna 
respectabilă a trecut de prima tinerețe de ceva 
vreme, dar se ține bine, a fost nevoie de ceva re-
tușuri prin fotoșop pentru afișele electorale ce 
trebuie lipite pe garduri. Problema este că foto-

șopistul a exagerat un pic, de a făcut-o pe 
doamna Aiurica de vreo 18 ani la față. Acum, nu 
mai este liniște prin comună și toată lumea se în-
treabă cine este domnișoara care candidează la 
primărie. Doamna Aiurica, să nu vă mai modifi-
cați afișele, nu de alta, dar vă face graficianul 
vreo copilă de 7-8 ani până la urmă... 

Doctorul cu două iubite se 
descurcă cum poate cu amândouă 
La final de rubrică, babele vă povestesc niște 

chestiuni despre doftorul Kimiling de prin Târg. 
Dacă nu știți cine este, vă spun babele că este un 
doftor care s-a despărțit de nepastă, dar nu a 
plecat din casă. Nu asta ar fi problema, problema 
este că în aceeași casă mai stă și noua iubită a 
doftorului. Cică el a spus unor prieteni că nu mai 
putea face față demult la una, d-apăi la două. 
Deși se spune că este certat cu fosta, cică nu 
este deloc așa. Este bine merci și cică le iubește 
cum poate pe amândouă... Îi merge gura, cum s-
ar zice...

Bursa bârfelor

Tânărul din Iași care a 
ajuns în spatele gratiilor 
după ce a provocat un 
accident rutier și a refuzat 
să i se preleve probe 
biologice în vederea 
stabilirii alcoolemiei a fost 
plasat în arest la domiciliu. 
Pe numele său a fost 
deschis un dosar penal, iar 
dacă va fi găsit vinovat, 
are de dat explicații 
în fața legii 

 
Tânărul care a provocat un acci-

dent rutier la Iași și a refuzat să i se 
preleve probe biologice a ieșit de 
după gratii. 

„Polițiștii din cadrul Secției nr. 3 
Poliție Rurală Popricani au reținut un 
tânăr în vârstă de 23 de ani, bănuit 
de comiterea infracțiunii de refuz 
sau sustragere de la prelevarea de 
mostre biologice. În fapt, la data de 
14 mai a.c., polițiștii au fost sesizați, 
prin apel unic de urgență 112, cu pri-
vire la producerea unui accident ru-
tier soldat cu pagube materiale, 
petrecut în comuna Bivolari. Polițiș-
tii ajunși la fața locului au identificat 
conducătorul autoturismului, res-
pectiv un tânăr de 23 de ani. Întrucât 
acesta emana halenă alcoolică, po-
lițiștii au procedat la testarea alcool-
scopică, însă acesta a refuzat. A fost 

condus la o unitate medicală în ve-
derea prelevării de probe biologice, 
tânărul refuzând. În baza probatoriu-
lui administrat în cauză, a fost reți-
nut de polițiști pentru 24 de ore, fiind 
introdus în Arestul IPJ Iași”, au 
transmis reprezentanții IPJ Iași. 

Tânărul care a provocat un 
accident rutier și a refuzat 
să i se preleve probe 
biologice, 
în arest la domiciliu 
Judecătorii ieșeni au decis să-l 

plaseze în arest la domiciliu.  
„Respinge propunerea formulată 

de Parchetul de pe lângă Judecăto-
ria Iași în dos. nr. 4626/261/P/2024, 
privind luarea măsurii arestului pre-
ventiv pe o perioadă de 30 de zile, 
față de inculpatul Postolache Vlad 
Andrei, cercetat pentru săvârșirea 

infracțiunii de refuzul sau sustrage-
rea de la prelevarea de mostre bio-
logice, faptă prev. și ped. de art. 337 
Cod penal. În baza dispozițiilor art. 
227 alin. 1 din Codul de procedură 
penală, dispune punerea în libertate 
a inculpatului Postolache Vlad An-
drei, cu datele de stare civilă ante-
rior menționate, deținut în Centrul 
de Reținere și Arestare Preventivă 
din cadrul Inspectoratului Județean 
de Poliție Iași. În baza dispozițiilor 
art. 227 alin. 2 din Codul procedură 
penală, dispune luarea față de incul-
patul Postolache Vlad Andrei, cu da-
tele de stare civilă anterior 
menționate, a măsurii preventive a 
arestului la domiciliu, prevăzută de 
dispozițiile art. 202 alin. 4 lit. d) din 
Codul de procedură penală, pe o pe-
rioadă de 30 de zile, începând de la 
data de 15.05.2024 până la data de 
13.06.2024, inclusiv”, se arată în de-

cizia judecătorilor ieșeni. 

Polițiștii au intervenit la 
zeci de incidente 
într-o singură zi 
Polițiștii au intervenit la peste 90 

de solicitări ale cetățenilor și au 
constatat peste 250 de fapte con-
travenționale. Astfel, oamenii legii 
au acționat, la nivelul județului Iași, 
pentru a preveni faptele antisociale, 
și au intervenit la 94 de evenimente, 
dintre care 84 au fost sesizate de 
cetățeni prin 112. Pentru alte nereguli 
constatate, agenții au aplicat 273 de 
sancțiuni contravenționale, în va-
loare de 85.121 de lei. Polițiștii au ac-
ționat pentru creșterea siguranței 
rutiere, fiind scoși din trafic, repre-
zentând un pericol pentru ceilalți 
participanți, 13 conducători auto. 
Acestora le-a fost suspendată exer-
citarea dreptului de a conduce auto-
vehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost 
oprite din a circula 6 autovehicule 
care nu prezentau siguranță pe dru-
murile publice, până la remedierea 
problemelor constatate. Dacă tână-
rul care a provocat accidentul rutier 
din Iași și a refuzat să-i fie prelevate 
probe biologice va fi găsit vinovat, 
riscă să fie condamnat de judecă-
tori, însă până atunci va sta o vreme 
în arest la domiciliu. 

Lucian SAVA

Tânărul care a provocat un accident rutier la Iași și a fost 
reținut pentru 24 de ore a fost plasat în arest la domiciliu


